

# 兩大前鋒已缺陣 阿里左腳又告受創

損兵折將，難免令普捷  
突奴大感頭痛。 路透社

# 熱刺再傷主將

# 贏波未足喜

傷兵滿營的熱刺於星期日晚英超登場，結果球隊憑中場新星哈利雲克斯於補時階段建功，作客以2：1險勝富咸，成功保住「三哥」位置。然而，本已有哈利卡尼受傷及孫興民為韓國踢亞洲盃的熱刺，是役卻再有進攻中場主力迪利阿里受傷，令領隊普捷天奴就算贏波亦開心不起來。



迪利阿里因傷退下火線。 路透社

由於缺少兩大鋒將卡尼及孫興民，普捷天奴是役只能以老將洛蘭迪掛帥，與拉美拿及迪利阿里合組攻擊鐵三角。然而，今季少有上陣機會的洛蘭迪，在未有貢獻之前卻先於16分鐘「擺烏龍」令球隊落後。陷於逆境的熱刺要到下半場開賽6分鐘才由阿里於門前建功扳平；他們之後還有數次機會，惜未竟全功；直到補時階段，雲克斯終挺身而出，後上射門為熱刺贏2：1全取3分，以23戰得51分留守第3位，領先第4位車路士4分。

我亦要稱讚哈利雲克斯，他先是搶下了皮球，再入楔尋找機會，加上尼高杜的美妙傳中，讓我們全取3分。」

### 雲克斯補時奠勝獲表扬

然而讓普捷天奴頭痛的是，中場主力阿里於下半場傷出，這等於令熱刺於未來一段日子或同時缺少三名主力落場，對此普捷就表示：「阿里的左腳大腿筋受傷了，我們還要作檢查才知道多嚴重，但從目前情況看來，阿里的狀況不太好，因從他的肢體動作看來，他的腿肯定出了狀況，我們真的不想看到這局面，但足球就是這樣，沒有人可以改變。」

另一方面，富咸輸波後在倒數第二位落後降班區安全線的球隊達7分。領隊雲尼亞里替球隊「臨尾香」感不值，但仍對護級感到樂觀：「我們的表現很好，所以在這情況下落敗真的很令人失望；但不緊要的，我們已差不多找到該走的路向，我對護級仍然樂觀，希望在1月轉會市場來投的球員，可以為我們提供協助吧。」

香港文匯報記者 楊浩然

### 哥帥嫌曼城表現未值大勝

仍在等待利物浦失分的英超「二哥」曼城，在周日晚聯賽亦十分爭氣，作客憑丹尼路雷斯、史達寧和利萊辛尼各入一球，以3球淨勝剛有領隊華拿離隊的哈特斯菲爾德；然而，領隊哥迪奧拿賽後卻仍然不滿球員表現，更指球隊根本不值得贏3球。

日前向曼聯領隊蘇斯克查「求救」，表示希望對方可於2月初英超主場擊敗利物浦的哥

迪奧拿，在作客大勝哈軍的比賽後仍顯得十分焦慮：「說實在我們今天表現只是平平，不值得贏到3球，希望球員未來表現可繼續進步。當然，我對球隊今季整體演出是滿意的，無論於英超還是英聯盃球員發揮皆很好；但同時我們如想追趕利物浦，未來已沒有失分空間。」

另一方面，主場的哈特斯菲爾德球迷似乎對華拿的離開感到不捨，紛紛手持橫額感謝該名效力球會3年半的教頭。代領隊馬赫林表示，球隊今週遇到太多問題，而於失掉首球後球員再不能依據賽前計劃比賽，最後招致大敗。

香港文匯報記者 楊浩然



利萊辛尼(左)射入曼城第3球。 美聯社

### 溜馬鐵三角滅「蜂」

NBA昨日上演多場常規賽，其中印第安那溜馬主場憑奧拉迪普及哥連臣合共轟入40分及交出16次助攻，主場以120：95大炒夏洛特黃蜂，近5場比賽取得4勝。

除了奧拉迪普及哥連臣，溜馬另一主力波達奴域亦有16分、7籃板貢獻。哥連臣賽後表示，他們這個鐵三角只要發揮水準絕對是無堅不摧：「我認為我們3人合作無間，拆擋戰術運用得很出色，只要大家都能展現出攻擊力，溜馬便很難會被擊敗。」

另本已有兩大主力勒邦占士及朗度受傷的湖人，日前再報壞消息，球隊另一控衛朗素波爾在上周六對火箭比賽，與對手前鋒安尼斯相撞扭傷左腳左腳離場，將要休戰4至6周；幸而湖人教頭禾頓透露勒邦占士及朗度已逐漸投入操練。

香港文匯報記者 楊浩然



奧拉迪普(右)起手投籃。 美聯社

### 美斯做後備 幫巴塞脫險



巴塞隆拿於過去周日晚西甲出場，結果球隊憑後備入替的美斯取得入球，加上奧士文尼比利及蘇亞雷斯各建一功，主場得以3：1擊敗雷加利斯，順利取得各項賽事3連捷及聯賽7連勝。

巴塞教頭華維迪是役作出輪換，讓美斯及拿傑迪錫先列後備，並改以菲臘比古天奴、蘇斯雷斯及奧士文尼比利合組攻擊鐵三角。有主場之利的巴塞上半场憑迪比利入波先開紀錄，惟雷加利斯下半场初段由巴夫拿迪入波追平。眼看形勢不妙，華維迪於64分鐘立即換入美斯及拿傑迪錫，

而兩人入替僅7分鐘，主隊便由蘇亞雷斯建功再度領先；到補時階段，美斯成功再入1球奠勝，協助巴塞贏3：1獲勝，賽後再度領先次席的馬德里體育會5分。

### 功臣比利勇戰受傷

全場比賽，外間焦點落在先開紀錄的迪比利，以及使用VAR的問題身上。前者在下半場69分鐘因扭傷左腳腳踝被迫離場，根據西班牙媒體報道，這位法國新星需要休戰兩週才可復出，根據巴塞賽程，他將有4場比賽不能候命。另一方面，蘇亞雷斯今場所入的1球，其實有衝撞門將之嫌，惟球證卻接受了視像裁判的建議便了事，沒有親自使用VAR協助判決，事件令到西媒賽後再次質疑VAR的使用準則，以及這系統究竟對球賽是有正面還是負面的作用。

香港文匯報記者 楊浩然



美斯後備入替，對巴塞贏波極為關鍵。 路透社



奧士文尼比利受傷後躺在地上。 法新社

### 長話短說

#### 上周罰停賽 美花滑冠軍自殺亡



美國雙人花式滑冰冠軍約翰高治連，於昨日被發現自殺身亡，終年33歲。根據美國媒體報道，約翰高治連在上周四被美國安全運動中心處罰停賽，不能參與美國花滑協會及美國奧委會的比賽，惟停賽原因未有向外間披露。

美聯社

#### 卓林普相隔8年重奪大賽冠軍

本屆倫敦桌球大師賽於日前圓滿結束決賽，結果卓林普在先後領先4：0及7：1下，於決賽輕鬆地以局數10：4擊敗奧蘇利雲捧盃。2011年贏得英國錦標賽的卓林普賽後表示，自己已有8年沒有贏得如此重大的比賽，故有夢想成真的感覺。



卓林普捧起獎盃。 新華社

### 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本城	西悉尼流浪者	今日4：50p.m.	C615/C655/n639
亞洲盃	韓國#	巴林	今晚9：00p.m.	n671/Fox+
亞洲盃	卡塔爾#	伊拉克	周三0：00a.m.	n671/Fox+
法足盃	圖盧茲	蘭斯	周三1：30a.m.	C614/C654/n638
法足盃	摩納哥	梅斯	周三4：00a.m.	C615/C655/n639

註：C為有線、n為now TV。#為中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。

### 細威拍走夏莉普殺入澳網8強



去年贏得美網冠軍的日本球手大坂直美，昨日澳洲網球公開賽16強雖先輸一局，但最終仍以盤數2：1反勝拉脫維亞的施維絲杜娃殺入8強；「細威」莎蓮娜威廉絲將日前擊敗自己姊姊的「一姐」夏莉普淘汰出局。

大坂直美開賽初段表現平平先輸4：6，然而這位日本新星之後發揮水準，最終連贏6：3及6：4闖入8強。大坂直美賽後表示，自己在輸掉首盤後作出調整，並對自己說只是輸了一盤，往後比賽要全力以赴。

做好自己，就算落敗也不緊要，最終成功逆轉對手。

同日其他比賽，細威以局數6：1、4：6、6：4擊敗羅馬尼亞「球后」夏莉普，明天會跟捷克的賽會7號種子比莉絲高娃爭入4強。

### 祖高域順利再過一關

男單方面，「一哥」祖高域以盤數3：1淘汰俄羅斯的梅德韋傑夫出局；日本的錦



細威(右)擊敗夏莉普。 美聯社



大坂直美回球。 新華社

織圭則在落後兩盤下絕地反勝西班牙的巴斯達3：2。

另日前出局的「瑞士天王」費達拿昨日表示，將會參與之後的法國網球公開賽，強調「自己不需要太長時間休息」。

香港文匯報記者 楊浩然